

## Иранские власти освободили журналистку "Аль-Джазиры" Дороти Парваз

**Иранские власти освободили журналистку телеканала "Аль-Джазира" Дороти Парваз (Dorothy Parvaz), которая была в конце апреля арестована в Сирии и отправлена в Исламскую республику, сообщается в письме журналистки, поступившем в среду в РИА Новости.**

"Несколько часов назад я вернулась к себе домой (в столицу Катара Доху) и до сих пор пытаюсь осознать, через что же мне пришлось пройти в последние несколько недель... Я счастлива, что могу отблагодарить стольких людей не только за то, что обо мне сообщали в новостях, но и за посвященные мне самые добрые слова, какие только можно придумать (я с трудом узнала себя в них)", - пишет Парваз.

"В Сирии было тяжело... Но Иран... Иран, на самом деле, обращался со мной как с приехавшей в гости сестрой и отправил меня домой с тремя коробками особых сладостей из Исфахана (где я родилась)! Не поймите меня неправильно, они пытались выведать у меня все, но, знаете, все было вполне вежливо... они даже обеспечили меня только вегетарианской пищей", - пишет журналистка.

Ранее СМИ сообщали, что Парваз, гражданка США, Канады и Ирана, была направлена в Дамаск с заданием освещать сопровождающиеся столкновениями антиправительственные протесты в этой стране.

Волнения в Сирии начались в середине марта в приграничном с Иорданией городе Дераа. Позже акции протеста перекинулись в ряд других регионов страны, в частности, в города Латакия, Банияс, Хомс, Хама и некоторые пригороды Дамаска. Вину за беспорядки, которые вскоре вылились в насилие, сирийские власти возложили на "вооруженные террористические группировки", в том числе, пользующиеся поддержкой "внешних сил".

Для восстановления порядка и стабильности в стране были использованы армия и силы безопасности. В настоящее время армейские операции, проводившиеся в городах Дераа, Банияс, Хомс и ряде пригородов Дамаска, практически завершены. Ситуация в стране, по оценке местных наблюдателей, стабилизируется.

**РИА Новости**